

Мудрость великих

Во все времена семья считалась чем-то священным. Своей ценности она не теряет и сегодня. Многочисленные высказывания великих людей о семье этому подтверждение.

В День семьи, любви и верности Центральная библиотека знакомит с высказываниями выдающихся людей о семье.

Итак, существует легенда: молодой князь Петр заболел неизлечимой болезнью. Бедная девушка Феврония смогла излечить князя. Они обвенчались. Но знатные люди не одобрили выбор князя жениться на крестьянке и потребовали выгнать Февронию. Петр ушел из города вместе со своей женой. Князь с княгиней вернулись в Муром только тогда, когда их об этом попросил народ. Супруги пронесли любовь друг к другу через все испытания, жили счастливо и умерли в один день. Святые Петр и Феврония являются образцом образцом христианского брака.

Муромские святые благоверные князь Пётр и княгиня Феврония открыли миру красоту и мудрость семейной жизни, явили собой яркий пример взаимоотношений, которые строятся на любви и благочестии. И никакие житейские невзгоды – людская зависть, злые козни, клевета не могли разбить их семейное счастье. Они жили долго и счастливо и умерли в один день.

Сотрудники нашей библиотеки желают всем семьям, чтобы в их доме навсегда поселилась любовь и была такая же крепкая, как у Петра и Февронии!

Идея возродить древнюю традицию празднования возникла у жителей города Мурома, где в 13 веке княжили святые супруги. Там же, в Муроме, на территории Свято-Троицкого женского монастыря покоятся их святые мощи, которые уже помогли многим верующим создать и сохранить семью, родить детей до этого бездетным парам. В монастыре даже ведут книгу, в которую записывают случаи чудесного исцеления.

Святые Пётр и Феврония покровительствуют любящим людям и крепким семьям.

Акция «Ромашка добрых пожеланий»

В рамках Дня семьи, любви и верности (8 июля 2021 г.) библиотека знакомит жителей пгт. Шаблыкино с семейными ценностями на каждом лепестке ромашки, из которых и состоит крепкая, дружная семья!

Символом праздника стала ромашка – цветок русских полей и лугов. В середине июля, когда благоухало разнотравье, молодые супружеские пары плели венки из ромашек и надевали друг другу на голову, при этом приговаривая: «Как на ромашке лепестки белы, так и помыслы наши будут чисты, как лепестки на одном цветке уживаются, так и мы будем жить в мире и согласии».

Зими́на Н.И. и Степа́на Н.В. вышли на улицы пгт. Шаблыкино, чтобы пообщаться с людьми на тему семьи и «погадать» на ромашке.



Чурбанова В.И. – главный специалист отдела образования Администрации района



Смирнова Л.А. – завкладом Шаблыкинского хлебокомбината



Гольшев Дмитрий – студент 3-го курса Орловского мединститута



Удовиченко Н.Е. – работник газового участка



Боровикова В.И. – пенсионерка (2 детей, 4 внуков, 1 правнучка)



Семья Родичкиных (2 детей, 4 внуков)